
Результаты опросов работодателей и (или) их объединений,  

иных юридических и (или) физических лиц  

об удовлетворенности качеством образования 

43.03.03 «Гостиничное дело» 

 

Оценка работодателей в отношении уровня подготовки студентов в 

рамках реализуемой образовательной программы представлена на рис. Б.17. 

 

 
 

Рисунок Б.17 – Оценка  респондентов на вопрос «Насколько Вы 

удовлетворены уровнем подготовки студентов в рамках реализуемой 

образовательной программы?», балл 

 

Оценка работодателей в отношении коммуникативных навыков 

студентов представлена на рис. Б.18. 

 

 
 

Рисунок Б.18 – Оценка  респондентов на вопрос «Насколько Вы 

удовлетворены коммуникативными качествами студентов?», балл 

Оценка работодателей в отношении исполнительности и дисциплины 

студентов представлена  на рис. Б.19. 
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Рисунок Б.19 – Оценка  респондентов на вопрос «Насколько Вы 

удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников?», балл 

 

Оценка работодателей способностью выпускников вуза к 

самообразованию представлена на рис. Б.20.  

 

 
Рисунок Б.20  –  Оценка респондентов на вопрос «Насколько Вы 

удовлетворены способностью выпускников Института к самообразованию?» 
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